

## Erratum: Intrachain loops in polymers: Effects of excluded volume [J. Chem. Phys. 90, 492 (1989)]

Hue Sun Chan and Ken A. Dill

*Department of Pharmaceutical Chemistry and Pharmacy, University of California, San Francisco, California 94143*

There are a few typographical errors to be corrected, as follows. In the intermediate steps leading from Eq. (5.11) to Eq. (5.14), the first factor in Eqs. (5.12) and (5.13) should be  $-v_0/(2\pi)^2$  instead of  $-v_0/(2\pi)$ . In the intermediate steps leading from Eq. (6.3) to Eq. (6.6), the first factor in Eq. (6.4) should be  $-v_0/(2\pi)^3$  instead of  $-v_0/(2\pi)$ , and the first factor in Eq. (6.5) should be  $-v_0/(4\pi^3 \sqrt{k_1 k_2})$  instead of  $-v_0/\pi \sqrt{k_1 k_2}$ .

## Erratum: Enhanced structure in polymers at interfaces [J. Chem. Phys. 94, 8542 (1991)]

Hue Sun Chan

*Department of Pharmaceutical Chemistry, University of California, San Francisco, California 94143*

Miriam R. Wattenbarger

*Department of Chemical Engineering and Material Science, University of Minnesota, Minneapolis, Minnesota 55455, and Department of Biochemistry, University of Minnesota, St. Paul, Minnesota 55108*

D. F. Evans

*Department of Chemical Engineering and Material Science, University of Minnesota, Minneapolis, Minnesota 55455*

Victor A. Bloomfield

*Department of Biochemistry, University of Minnesota, St. Paul, Minnesota 55108*

Ken A. Dill

*Department of Pharmaceutical Chemistry, University of California, San Francisco, California 94143*

In Table II on p. 8553, the  $s = 6$  entry of the  $t = 10$  column should read 32 688 instead of  $-32\,688$ . The beginning of the sentence above Eq. (6.4) on p. 8556 should read "Hence the critical intrachain contact energies  $\epsilon_2$  and  $\epsilon_3$  for the transition... ."